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Mata Pelajaran 
: Matematika 

Nama 
: _______________

Kelas 


: II / (Dua) 


Kelas 
: _____________​​​__
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: 



Nilai 
: 

Waktu 

: 
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I.
Berilah tanda silang ( X ) pada huruf a, b, c atau d pada jawaban yang  paling benar.
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1. 

        75 Mangga
       100 Bola




Banyak mangga … daripada bola

a. lebih banyak
b. lebih sedikit 
c. sama banyak

2.
197 … 183

a. lebih banyak
b. lebih sedikit
c. sama banyak

3.
Pasangan bilangan yang benar adalah ….

a. 193 = 391
b. 396 > 269
c. 253 < 235

4.
329 … 392

Tanda yang tepat untuk mengisi titi-titik adalah ….

a. >
b. <
c. =

5.
Susunan bilangan dari yang terkecil ke yang terbesar adalah ….

a. 310, 311, 316, 309, 315, 312


b. 320, 335, 340, 325, 330, 305 

c. 135, 137, 138, 140, 141, 142
6.
Susunan bilangan locat dua-dua dibawah ini adalah ….

a. 61, 62, 63, 64, 65

b. 61, 63, 65, 67, 69

c. 61, 63, 67, 69, 72
7.
Susunan bilangan dari yang terbesar ke bilangan yang terkecil adalah ….

a. 429, 420, 427, 422, 428, 425


b. 429, 428, 427, 425, 422, 420

c. 429, 428, 427, 420, 425, 422
8.
Deretan bilangan dibawah ini yang termasuk bilangan ganjil adalah ….

a. 193, 191, 189, 187, 185


b. 192, 190, 188, 186, 184 

c. 188, 187, 186, 185, 184
9.
Angka 2 pada bilangan 271 nilai tempatnya adalah ….

a. 2 satuan (2)
b. 2 puluhan (20)
c. 2 ratusan (200)
10.
Angka 8 pada bilangan 786 menempati tempat ….

a. satuan
b. puluhan
c. ratusan
11.
Bentuk panjang dari 69 adalah ….
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a. 60 + 9
b. 60 + 90
c. 600 + 9
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12.
700 + 10 + 5 = ... 720

a. >
b. <   
c. =
13.
38

21  +

a. 59
b. 96
c. 79
14.
89

36  _

a. 43
b. 53
c. 63
15.
Agam membeli 9 manggis. Dan membeli lagi 10 manggis

Sekarang Agam mempunyai … manggis

a.17
b. 18
c. 19
16.
Pak Salim membeli ayam 155 ekor dijual kepada temannya 61 ekor. Sekarang Pak Salim memiliki ayam … ekor

a. 94
b. 95
c. 96
17.
212 + 134 = ….

a. 344
b. 345
c. 346
18.
329 + 119 = ….

a. 248
b. 348
c. 448
19.
225 + 75 – 127 = ….

a. 173
b. 174
c. 273
20.
419 … 18 = 401

Simbol yang tepat untuk melengkapi operasi hitung diatas adalah ….
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a. +
b. –  
c. =

21.
Fuad mempunyai 176 butir kelereng, ibunya membelikan lagi 270 butir kelereng. Ternyata hilang 126 butir kelereng, maka kelereng Fuad sekarang tinggal … butir

a. 320
b. 321
c. 322
22.
Arya menonton TV mulai pukul 06.00 pagi sampai pukul 12.00. Arya menonton TV selama … jam

a. 6
b. 7
c. 8
23.
Jarum pendek menunjuk angka 4, jarum panjang menunjuk angka 12 maka dibaca pukul ….

a. 12.00
b. 04.00
c. 12.04
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24. 

Yang paling berat adalah ….

a. durian
b. pisang
c. papaya
25. 

Hasil timbangan benda tersebut diatas adalah ….

a. sama berat
b. lebih berat
c. lebih ringan
II.
Isilah titik-titik dibawah ini dengan jawaban yang tepat!

26. 



Pukul sebelas tepat di tulis ….
Digambar ….

27. 


Panjang tongkat = …  x  panjang lidi
28.
3 m = … cm
29.
Susun bilangan ini dari yang terkecil ke yang terbesar

152, 176, 128, 178, 268, 200 adalah ….

30. 
                            lambang bilangan ini dibaca ….
31.
479 … 500

Simbol yang tepat untuk bilangan diatas adalah ….
32.
Satu hari satu malam ada … jam
33.
Jika berat 1 buah apel 2 ons, 
maka berat 3 apel kira-kira … Ons
34.
52 
=  …  +  …

37 
=  …  +  …   +
 
=  …  +  … 
 
=  ….

35. 

Ujung pensil tepat berada diangka 10, artinya panjang pensil adalah … cm 


300 gr





150 gr





350 gr
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